

## РАЗНОЧТЕНИЕ

Не знаете, как оторвать ребенка от смартфона и других гаджетов? Один из лучших вариантов — чтение хорошей литературы. Специально для вас детская библиотека отобрала отличные книги, которые увлекут получше любой компьютерной игры и TikTok. Интереснейшие сюжеты и полное погружение вам обеспечено!

Серия книг «*Отважные цыплята*» Кристиана Жолибуа отправит читателей в незабываемое и не-предсказуемое путешествие по морям, лесам, пещерам... Тем, кто не боится опасностей, любит совершать подвиги и постоянно ищет приключения, будет весело и интересно в компании шустрой цыплят. Им слишком скучно проводить время в уютном курятнике, поэтому они ни минуты не сидят на месте и рвутся в бой со злом и несправедливостью, совершая при этом чудесные открытия. Книги серии «*Отважные цыплята*» настолько увлекательны, что придется по вкусу как детям, так и их родителям.

«*Приключения машинки Кнопки*» — это добрые, веселые, душевные сказки, адресованные малышам от года до четырех лет, написаны автором Светланой Тулиновой с огромной любовью к детям. Она называет свои сказки ночные, потому что мальчику Гене, одному из героев книги, их рассказывают перед сном мама. И еще ночные сказки рассказывают детям, чтобы им снились добрые сны. А машинка Кнопка — самая добрая машинка на свете, ведь она всегда готова прийти на помощь своим друзьям — псу Трезору, щенку Звездочке, котенку с необычным именем Тузик, бельчатам, крольчатам и другим обитателям леса.

«*Колямба, внук Одедды Петровны*» Ирины Краевой — повесть о мальчике по имени Колямба. Он добрый, любознательный и сообразительный. Только такой человек может отыскать талант у неудачливого друга Витальки, вылечить маму от простуды и обезвредить «преступника»... Открытия, которые делает Колямба, порой удивляют даже взрослых. Поэтому и читать книжку будет интересно всей семьей.

Что случилось? Вы недовольны собой? Вам не хватает мужества, быстрых ног или крепких мышц? Тогда занимайтесь очередью! Есть

## Книги vs гаджеты



на свете мастер-волшебник, который умеет восполнять недостающее. «*Мудрый Исправитель Недостатков*» — замечательная повесть-сказка венгерского писателя Пала Бекеша. Сказка, полная увлекательных событий, игры слов и настоящей мудрости.

«*Капризик и Зловредик*» — умные и добрые сказки замечательной писательницы Софии Прокофьевой научат ваших детей дружить, заботиться друг о друге, быть честными и трудолюбивыми. Слушая о приключениях незадачливых братьев Капризика и Зловредика, ребенок увидит, каким неприглядным может быть поведение непослушных детей, к чему оно приводит и сколько неприятностей доставляет окружающим и самим детям.

«*Бабушка на яблоне*» — замечательное издание, в котором представлены две повести австрийской писательницы Миры Лобе в великолепном, ставшем классическим переводе Лилианы Лунгиной. Маленький Анди, страдающий от одиночества, долго мечтал о бабушке, но вовсе не такой, как у его друзей, а о храброй, отчаянной, с которой можно бороздить моря, сражаться с пиратами и укрощать тигров. И вот наконец он её нашёл... на яблоне!

«*Как было дело с Мохнаткой*». Играя в прятки, Фреди и его сестра Геди обнаружили в кустах крохотного, жалобно скучающего щенка и принесли домой. Дети очень полюбили этого забавного малыша, и пёс им отвечал взаимностью. Но однажды у Мохнатки нашлись хозяева. Неужели теперь ребятам придётся расстаться со своим любимцем?

Мы с радостью представляем замечательное издание «*Панда Конфуций*». Жил в древнем Китае мудрец по имени Панда Конфуций. Он мог судить обо всем на свете и умел объяснять необъяснимое. Родители посыпали к нему своих сыновей учиться мудрости. И для каждого Панда Конфуций находил нужное слово. В этой книге собраны самые, лучшие басни и притчи: о Лисе и Журавле, о курице, несущей золотые яйца, о лживом мальчике, о Мурье и Кузнецике и многие другие. Проиллюстрировал эти истории всемирно известный художник Игорь Олейников.

Согласитесь, у новичков не всегда всё хорошо получается. Но это правило не для медвежонка по имени Паддингтон! Какие бы задачи ни вставали перед ним, он, засучив рукава своего синего пальтишка, немедленно берется за дело. Сдать экзамен на водительские права, встать на водные лыжи, выиграть матч в регби или поработать ассистентом фокусника — этому медвежонку все по плечу. За школьной партой, в зале судебных заседаний и даже лицом к лицу с суровым соседом мистером Карри — всё это вы найдете в книге Майкла Бонда «*Медвежонок Паддингтон. Всегда на высоте*».

Сказала когда-то мне  
мама моя,  
Что книги читать —  
это пища ума.  
Твой ум развивается  
воображением,  
И чтение — лучшее  
в мире ученье!  
**В. КРАСИЦКАЯ,**  
главный библиотекарь  
детской библиотеки.